

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SIWZ**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: „Sprzedaż i dystrybucja energii elektrycznej do obiektów Gminy Śmigiel w okresie 2019-2020”.*

Zamawiający informuje, iż do ww. postępowania w dniu 20.02.2019 r. wpłynęły pytania. W związku z tym, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**PYTANIE 1**

Wnioskujemy o zgodę na zamieszczenie w formularzu oferty następującego zapisu: „Niniejsza oferta ..... sprzedaży energii elektrycznej skalkulowana została w oparciu o aktualne warunki rynkowe i prawne z uwzględnieniem przepisów ustawy z dnia 28.12.2018 r. o zmianie ustawy o podatku akcyzowym oraz niektórych innych ustaw. Jednocześnie informujemy, iż w przypadku zmiany przepisów mających wpływ na warunki sprzedaży energii elektrycznej w 2019 r. zostaną one dostosowane w sposób i w terminach określonych w tych przepisach”.

**ODPOWIEDŹ 1**

Zamawiający wyraża zgodę na zamieszczenie w formularzu oferty następującego zapisu: „Niniejsza oferta ..... sprzedaży energii elektrycznej skalkulowana została w oparciu o aktualne warunki rynkowe i prawne z uwzględnieniem przepisów ustawy z dnia 28.12.2018 r. o zmianie ustawy o podatku akcyzowym oraz niektórych innych ustaw. Jednocześnie informujemy, iż w przypadku zmiany przepisów mających wpływ na warunki sprzedaży energii elektrycznej w 2019 r. zostaną one dostosowane w sposób i w terminach określonych w tych przepisach”. Zamawiający informuje, że zmieniona SIWZ wraz z poprawionym Formularzem Oferta stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

## **PYTANIE 2**

Informujemy, iż obecnie ceny w ofertach indywidualnych są wyższe, niż te przedstawione w „Taryfa dla energii elektrycznej dla Odbiorców z grup taryfowych G”. Wnosimy więc o wykreślenie z Załącznika nr 1 do SIWZ – Wykaz obiektów, punktów poboru z grupy taryfowej G, oraz złożenia wniosku dla tych PPE o zawarcie umowy kompleksowej po taryfie.

## **ODPOWIEDŹ 2**

Zamawiający wykreśla z Załącznika nr 1 do SIWZ – Wykaz obiektów, punkty poboru z grupy taryfowej G. Poprawiony Wykaz obiektów stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

## **PYTANIE 3**

Prosimy o podanie dokładnego zużycia energii elektrycznej dla grup taryfowych C12a z podziałem na strefy czasowe, oraz zmianę w formularzu ofertowym.

## **ODPOWIEDŹ 3**

Zużycie energii elektrycznej dla grupy taryfowej C12a w podziale na strefy czasowe przedstawia się następująco:

- 1) I strefa (szczytowa) – 3 881,85 KWh,
- 2) II strefa (pozaszczytowa) – 6 835,50 KWh.

Zamawiający informuje, że zmieniona SIWZ wraz z poprawionym Formularzem Oferta stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

## **PYTANIE 4**

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający udostępni załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej?

## **ODPOWIEDŹ 4**

Zamawiający udostępni załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej.

Z up. Burmistrza Śmigła  
SKARBNIK ŚMIGŁA  
*Piotr Szmytkowski*